

## (株) 日本総合研究所(弊社)における個人情報のお取扱いについて

株式会社日本総合研究所は、東京都から委託を受け、「次世代ウェルネスソリューションの構築事業(モデルプロジェクト)」に参画する事業者の募集に関わる業務を遂行するに当たり、お申込者の個人情報を次の通り取り扱うものとします。

	_
1. 個人情報の取扱い方針	弊社は1998年10月6日にプライバシーマークの付与・認定を受けております。ご提供いただいた個人情報は弊社が定める「個人情報保護方針」に則り、適切な保護措置を講じ、厳重に管理いたします。尚、弊社の「個人情報保護方針」をご覧になりたい方はインターネットでhttp://www.jri.co.jp/privacy/をご覧下さい。
2. 個人情報の利用目的	ご提供いただいた以下の目的で利用させて頂きます。それ以外の目的で個人情報を利用する場合は、改めて目的をお知らせし、同意を得るものと致します。 「次世代ウェルネスソリューションの構築事業 (モデルプロジェクト)」 に関するご連絡、およびご案内のため
3. 個人情報の第三者提供・共同利用 の予定	「次世代ウェルネスソリューションの構築事業(モデルプロジェクト)」に関して提供いただいた、お名前・ご所属・ご連絡先等を、同事業に係るご連絡・ご案内のために提供させていただく場合があります。 提供先: 東京都
4. 個人情報の取扱いの委託予定	ご提供いただいた個人情報の取扱いの委託予定はありません。
5. 個人情報を弊社に提供することの 任意性及び当該情報を与えなかっ た場合に回答者に生じる結果につ いて	提案書にご記入漏れがあるとお申込みが無効となる場合がありますのでご了承ください。
6. 開示、訂正・利用停止等の申し立 て先及び個人情報の取扱いに関す る苦情、ご相談の受付窓口(ご本 人様よりお申し立てがあったとき は遅滞なく開示、訂正・利用停止 等の措置をとります。詳しくは弊 社の「個人情報保護法に基づく公 表事項」4. をご覧ください。)	<ul> <li>① 本案件の個人情報取扱責任者:         <ul> <li>リサーチ・コンサルティング部門 田川 絢子</li> <li>TEL: 03-6833-6053 FAX: 03-6833-9480</li> <li>E-mail: tagawa. junko@jri.co. jp</li> </ul> </li> <li>② 開示等の申立て、苦情・相談窓口:</li></ul>